

О необходимости использования кассового оборудования с 01.09.2022

Субъектам хозяйствования, у которых наступила обязанность использовать кассовое оборудование с 10 октября 2021 года и с которыми РУП «Информационно-издательский центр по налогам и сборам» заключены до 20 октября 2021 года договоры на подключение кассового оборудования к системе контроля кассового оборудования, но не обеспечена возможность подключения к системе контроля кассового оборудования, было предоставлено право принимать наличные денежные средства при продаже товаров, выполнении работ, оказании услуг без применения кассового оборудования до 1 сентября 2022 года.

С 1 сентября 2022 года обязаны осуществлять прием наличных денежных средств с применением кассового оборудования все субъекты хозяйствования:

– осуществляющие торговлю непродовольственными товарами на ярмарках, на торговых местах на рынках, розничную торговлю товарами в торговых объектах системы потребительской кооперации, расположенных в сельских населенных пунктах, в которых продажу товаров осуществляет один продавец, разносную торговлю плодоовощной продукцией;

– выполняющие работы, оказывающих услуги вне постоянного места осуществления деятельности (за исключением территории сельской местности);

– осуществляющие обучение несовершеннолетних;

– оказывающие услуги по предоставлению жилых помещений (их частей) в общежитии и найму жилых помещений, садовых домиков, дач, в том числе для краткосрочного проживания.

Важно! Отсутствие кассового оборудования либо его неиспользование при продаже товаров, выполнении работ, оказании услуг в случаях, когда его применение обязательно, в соответствии со статьей 13.15 Кодекса Республики Беларусь об административных правонарушениях влечет наложение штрафа в размере до пятидесяти базовых величин, а на юридическое лицо - до двухсот базовых величин.